

報道関係者各位

アクロディア、美少女育成ソーシャル野球ゲーム 「野球しようよ♪ガールズスタジアム」が Mobage でサービス開始

2014年3月25日

会 社 名 株 式 会 社 ア ク ロ デ ィ ア 代表者名 代表取締役社長 堤 純也

(コード:3823 東証マザーズ)

株式会社アクロディア(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:堤 純也)は、株式会社ディー・エヌ・エー (本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:守安功、以下 DeNA)が運営する「Mobage(モバゲー)」(URL: http://mbga.jp/)にて、美少女育成ソーシャル野球ゲーム「野球しようよ♪ガールズスタジアム」のサービスを本日開始しましたのでお知らせいたします。



■「野球しようよ♪ガールズスタジアム」の概要

「野球しようよ♪ガールズスタジアム」は、多数登場する美少女野球選手から選んだイチオシ美少女を 育成して仲間たちとオリジナル球団を結成し、ペナントレース、プレーオフ、チャンピオンシップと勝ち抜い て野球界ナンバーワンを目指す、美少女育成カードバトルゲームです。

さまざまなタイプの魅力的な美少女選手カードや、チーム掲示板でのコミュニケーションによるソーシャル性、選手とスキルの組み合わせによるカスタマイズ要素、リアルな試合シーンなど、美少女ゲームとスポーツゲームの同時にお楽しみいただけるゲームです。現在、「mobcast」(http://mobcast.jp/)でも好評配信中です。

当社は、今後も多くの皆様に楽しんでいただけるスポーツ関連をはじめとしたソーシャルゲームをリリースしてまいります。

【ゲームの概要】

ゲームタイトル	野球しようよ♪ガールズスタジアム
ジャンル	野球娘育成カードバトルゲーム
サービス開始日	2014年3月25日
対応機種	<スマートフォン> Android: docomo/au/Softbank の Android 端末(OS:Android2.2 以降) iOS: iOS バージョン 4.0 以降対応の iPhone/iPad/iPod touch 各機種
アクセス方法	URL: QR ¬—F: http://mbga.jp/_game_intro?game_id=12017662
料金	基本プレイ無料(アイテム課金型)
著作権表記	©Acrodea, Inc.

<参考画像>

【選手カードのサンプル】





[マイページ画面]



【練習画面】



【試合画面】



【イメージビジュアル】





※記載されている社名、サービス名は、各社の登録商標または商標です。

【株式会社アクロディア】

所在地:東京都渋谷区東 2-16-10 ヤナセ渋谷ビル 5F

設立:2004年7月

上場:2006年10月 東証マザーズ(3823)

代表者:代表取締役社長 堤 純也

事業内容:スマートフォン向けのサービス・ソリューションの提供

ウェブサイト: http://www.acrodea.co.jp/

■本リリースに関するお問合せ先

株式会社アクロディア 管理部 IR・PRグループ TEL: 03-5778-4606 EMAIL: pr@acrodea.co.jp ■本サービスに関するお問合せ先

株式会社アクロディア ソリューション事業部 常士(FMAII) in virtual (Control on the control on the cont

鈴木(EMAIL:<u>suzuki@acrodea.co.jp</u>)

七海(ななうみ) (EMAIL:nanaumi@acrodea.co.jp)

TEL:03-5778-4603